
SZDL in KS Gradišče
ob mednarodnem letu
žensk OZN -1975
Letošnje načelo ob Mednarodnem Ietu žensk OZN 1975, ki ga je
spre.jela Organizacija združenih narodov in s tem tudi dežele —
članlce se glasi: ENAKOPRAVNOST, RAZVOJ IN MIR!

S svojimi deklaracijami o
človekovih pravicah, o odprav-
ljanju diskriminacije žensk in
vrsto drugih mednarodnih sred-
stev za urejanje družbenega po-
ložaja človeka, še posebej
žensk, je OZN dala viden pri-
spevek pravnemu utrjevanju
filovekovega položaja.

V prvem obdobju se je tudi
lotila analize pravnega položa-
ja žensk v svetu. Na pobudd
držav članic, med katerimi je
bila zelo aktivna Jugoslavija,
se je OZN usmerila na preuče-
vanje in iskanje. poti za od-
stranitev dejanskih ovir pri
uveljavljanju popolne enako-
pravnosti žensk. Sprejela. je do-
kument »Dolgoročni program
poglavitnih akcij za izboljšanje
položaja žensk ip njihovo
vključitev v razvoj svojih de-
žel.« Pereče probleme, ki za-
devaja ženske je vključila v
drugo dekado razvoja. V ta
namen je ustanovila tudi med-
narodno skupino strokovnja-
kov, ki proučujejo vključevanje
žensk v razvoj svojih dežel.

Jugoslavija je v skladu s svo-
jim samoupravnim socialistič-
nim sistemom bila med glavni-
mi pobudniki omenjenih akcij
OZN in s tem prevzela svoj
delež v njihovem uresničeva-
nju. ©b proglasitvi Mednarod-
nega leta žensk OZN — 1975
je ustanovila nacionalni odbor,
ki ga vodi tov. Vida Tomšiče-
va in ki je že izdelal program.

Tudi osnovne samoupravne
celice, kot so KS in TOZD,
so dolžne doprinesti po svojih
močeh k uresničitvi sprejetib

•nalog. Krajevne družbenopoli-
tične organizacije, zlasti SZDL
in krajevna skupnost v Gradi-
šču so svo.j doprinos začele s
proslavo Mednarodnega leta
žensk OZN — 1975 ob 8.mar-
cu — mednarodnem dnevu
žensk. Prek utnetndškega pro-
grama: poezije, proze in glas-
be, izbrane iz zakladnice raz-
nih narodov sveta, je udeleže-
nim posredovala osnovne ideje
iz borbe za osvoboditev in ena-
kopravnost narodov, zlasti
žensk, ideje miru in razvoja.

Kulturni program so proto-
voljno, z veliko zavzetostjo ure-
sničili vsi naši anani dramski
in ojperni delavci, mladinska
skupina Nomenklatura in otro-
ci z osnovne šole Majde Vr-
hovnik, ki večinoma stalno bi-
vajo v naši KS.

Dvorano in tehnične delav-
ce nam je odstopilo vodstvo
Drame SNG, stroške proslave
pa so jBkapno nosila podjetja
in ustanove, ki delujejo v KS
Gradišče, ter SZDL in KS Gra-
dišče.

Kulturne pnireditve se je ude-
ležilo preko 500 ljudi, prebival-

cev naše KS in delavk iz pod-
jetja in ustanov, ki so na pod-
ročju KS Gradišče. Proslava je
uspela in zato KS Gradišče
in njene družbenopolitične or-
ganizacije dolgujejo javno za-
hvalo vsem izvajalcem pro-
grama.

Istočasno je KS pripravila
tudi likovno razstavo del umet-
nic in umetnikov, ki bivajo na
našem področju. Vsi so se do-
brovoljno odzvali in našim lju-
dem preko razstavljehih del
posredovali lepoto in idejnost
umetniškega ustvarjanja.

Vsem tem likovnim ustvar-
jalcem se javno zahvaljujemo
za njihov doprinos ot> medma-
rodnem letu žensk OZN—1975.

Naša KS pa ne ostaja le pri
proslavah. Že lani so družbe-
nopolitične organizacije in KS
Gradišče vključile v svoje raz-
vojne programe reševatije naj-
bolj perečih problemov, ki za-
devajo družine, zlasti zaposle-
ne ženske v naši KS. Letos
pa te naloge še bolj pospešeno
rešuje. Bori se za nove pro-
store, ki naj omogočajo otro-
kom varstvo in vzgojo, bori se
za zelene površine, kjer naj bi
se otrooi sproščeno igrali, bori
se za stanovanja itd. Priprav-
lja pa se tudi analiza stanja
družin, zlasti otrok in žensk,
na osnovi podatkov, ki jih že
imajo ustanove, poklicane za
strokovno zbiranje podatkov v
naši družbi.

Morda se bomo ob zaključ-
ku Medriarodnega leta žensk
OZN — 1975 pohvalili še s ka-
kšnim rezultatom, če bodo vsi
dejayniki v KS delovali tako
enotno in zavzeto, kot je to
bilo v zadnjem letu.
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